Câu 1:  [2D2-6.3-3] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Để tập nghiệm của bất phương trình chứa không quá 9 số nguyên thì 
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Câu 2:  [2D2-6.3-3] (SGD Vĩnh Phúc –Lần 2 – Năm 2021 – 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Trường hợp này bất phương trình có nghiệm 
[image: image18.wmf]{

}

3;1

x

Î-

.
Nếu 
[image: image19.wmf]1

3

2.417.220

1

xx

x

x

+

<-

é

-+>Û

ê

>

ë

.
Bất phương trình đã cho 
[image: image20.wmf](

)

(

)

33

1log70log7174

xxx

Û-+³Û+£Û-<£-

.
Do 
[image: image21.wmf]{

}

6;5;4

xx

ÎÞÎ---

¢

.
Vậy cả 2 trường hợp ta được: 
[image: image22.wmf]{

}

6;5;4;3;1

x

Î-----

.
Câu 3:  [2D2-6.3-3] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 4:  [2D2-6.3-3] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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TH1: Nếu 
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Câu 5:  [2D2-6.3-3] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 6:  [2D2-6.3-3] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tìm tất cả giá trị của 
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Câu 7:  [2D2-6.3-3] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Có bao nhiêu giá trị nguyên thuộc đoạn 
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Nhận thấy: (1) có hai nghiệm phân biệt khi và chỉ khi (2) có hai nghiệm phân biệt dương
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Khi đó: (2) có hai nghiệm 
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Các giá trị nguyên của m thỏa yêu cầu bài toán là: 3, 4,. 2021, 2022.
Vậy có 2020 số thoả mãn yêu cầu.
Câu 8:  [2D2-6.3-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 9:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu số nguyên 
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[image: image169.wmf](

)

*

ta được 
[image: image170.wmf][

]

5;32

x

Î


-Trường hợp 2:
[image: image171.wmf][

)

[

]

2

2

22

5

1

;32;

log4log50

1

2

0;

2

310

0;5

xx

x

xx

x

x

-

ì

æù

ì

Î-¥È+¥

--³

ïï

éù

ç

ú

ÛÛÎ

èû

íí

êú

ëû

-£

ï

ï

î

Î

î


Kết hợp với điều kiện 
[image: image172.wmf](

)

*

ta được 
[image: image173.wmf]1

0;

2

x

æù

Î

ç

ú

èû


Vậy 
[image: image174.wmf][

]

1

0;5;32

2

x

æù

ÎÈ

ç

ú

èû

.Suy ra có 28 số nguyên 
[image: image175.wmf]x

 thỏa mãn bất phương trình đã cho
Câu 10:  [2D2-6.3-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Để bất phương trình nghiệm đúng với mọi 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 11:  [2D2-6.3-3] (Phát tiển đề minh họa - Đề số 01- GVTVN - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên x thoả mãn 
[image: image202.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

2212122ln10

xxx

x

éù

+----+>

êú

ëû


A. 1.
B.  2.
C.  0.
D.  Vô số.
Lời giải
Chọn C
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Bất phương trình trở thành:
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Vậy bất phương trình có 0 nghiệm nguyên.
Câu 12:  [2D2-6.3-3] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Vậy có 3280 số nguyên dương
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Câu 13:  [2D2-6.3-3] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện, suy ra 
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Vậy có 5 số nguyên 
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 thỏa mãn yêu cầu bài ra.
Câu 14:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên [image: image236.wmf]x
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Kết hợp với điều kiện xác định ta được: [image: image246.wmf]02
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 thoả mãn yêu cầu bài toán.
Câu 15:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên [image: image249.wmf]x
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 số nguyên thỏa mãn bất phương trình đã cho.
Câu 16:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên [image: image262.wmf]x
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Vậy có [image: image274.wmf]5

 số nguyên thỏa mãn bất phương trình đã cho.
Câu 17:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình [image: image275.wmf](
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Câu 18:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên [image: image283.wmf]25
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Vậy có 23 giá trị nguyên của [image: image293.wmf]x

 thỏa mãn yêu cầu bài ra.
Câu 19:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên [image: image294.wmf]x
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Vậy có [image: image303.wmf]4

 số nguyên thỏa mãn bất phương trình đã cho.
Câu 20:  [2D2-6.3-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tổng tất cả các nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Bất phương trình tương đương: [image: image313.wmf](
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Suy ra tập nghiệm của bất phương trình là [image: image318.wmf](
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